

秦春成接受“百城百县百企” 中央媒体采访团采访

本报讯(记者李云波)10月11日上午,市长秦春成在临桂新区创业大厦接受中宣部“百城百县百企”中央媒体采访团采访,畅谈桂林生态环境保护、产业发展、交通基础设施建设、城市建设等方面的工作和成果,展望桂林美好未来。

秦春成首先对采访团给予桂林经济社会发展的关心和支持表示感谢,并重点介绍了桂林在生态环境保护、产业发展、交通基础设施建设、城市建设方面的工作和成果。他说,桂林人民始终牢记习近平总书记“一定要保护好桂林山水”的殷切嘱托,大力实施生态立市战略,努力走出了一条经济与生态共发展、人与环境相和谐的发展路子。大气、水、土壤三大污

染防治行动有力推进,市、县、乡、村四级河长体系全面覆盖,全市空气质量优良天数、植被生态和水生态质量持续提升,主要河流监测断面水质达标率100%,漓江水质常年保持优良。特别是对漓江生态的保护,成立了桂林漓江风景名胜区工委、管委,对漓江实行“统一管理、统一经营、统筹各方利益”,变“九龙治水”为“握指成拳”,全力守护好漓江两岸的绿水青山。在产业发展方面,形成了桂林国家高新区、桂林经开区、高铁经济产业园三大园区“齐头并进”、各县工业集中区“多点支撑”的工业发展新格局。围绕电子信息、医药及生物制品、先进装备制造、生态食品四大优势产业和新能源、新材

料、新一代信息技术、节能环保等新兴产业,大力引进行业龙头企业和关联企业,不断完善产业链,打造产业集群。大力推动互联网、大数据、人工智能与实体经济深度融合,积极发展数字经济。在交通基础设施方面,高铁路网日益完善并将有新的突破,桂林两江国际机场T2航站楼已正式启用,为国际旅游胜地打下良好基础。“加快建设新城,疏解提升老城”成效明显,临桂新区建设日新月异,新区水系可媲美“两江四湖”,老城区经过科学规划后,功能更加齐全,设施更加完备。

“酒香也怕巷子深。”秦春成表示,桂林改革开放的发展成就需要各级媒体的鼓与呼,希望采访团在桂林

调研采访期间,多了解桂林经济社会发展的各项工作和成果,让全国人民和世界人民了解真实的桂林、美丽的桂林、发展的桂林、充满希望的桂林。

采访团代表、人民日报社广西分社采编中心主任庞革平说,作为广西经济总量排名前列的地级市,桂林近年来在经济建设、生态环境保护、交通基础设施、城市建设等方面取得了许多成绩,让人眼前一亮。

市委常委、宣传部部长、副市长韦凤云,市政府秘书长丁东弟及有关部门负责人参加活动。

桂林经济社会发展亮点 获中央媒体采访团点赞

本报讯(记者孙敏)连日来,中央媒体采访团深入到桂林的大街小巷、县区乡镇,用手中的镜头和笔去记录改革开放以来、尤其是党的十八大以来桂林经济社会发展的成就。10月11日,中央媒体采访团先后来到雁山区和临桂区,走进项目工地和厂车间采访,桂林文化旅游创新融合发展和发展绿色产业重振工业雄风所取得的成绩给中央媒体采访团留下了深刻印象。

桂林愚自乐园地中海度假村是桂林雁山区整合旅游资源,重点打造的一个具有国际知名度的高级旅游度假特色项目,开创了桂林现代文化艺术旅游的先河,是桂林旅游转型升级的代表。而目前正在抓紧建设中的桂林万达文化旅游城,是目前广西投资最大的文化旅游项目,也是桂林文旅融合的重点项目,项目包括室外主题乐园、星级酒店群、旅游小镇等业态。中央媒体采访团边走边看边思考,认为桂林推动文化旅游创新融合发展的尝试和取得的成绩值得推广和肯定。

在促进文旅融合发展的同时,桂林还积极重振工业雄风。桂林经开区以“强龙头、补链条、聚集群”发展思路,不断优化园区空间布局、明晰

产业发展,目前已初步形成电子信息产业聚集区、先进装备制造产业聚集区、生物医药产业聚集区、生态食品产业集群区等四大产业集群。

“通过这一次深入采访,桂林给我留下了三点深刻印象。”经济日报驻广西记者站副站长童政说,一是桂林对漓江的保护更加有成效,啃下了漓江生态环境治理过程中的多块“硬骨头”,漓江生态越来越好;二是新老城区比翼齐飞,老城区不断得到提升改造,文化气息越来越浓,新城区建设则日新月异,各项新兴产业不断发展;三是桂林在融合发展方面走出了一条新路,不仅文旅结合、产城融合,还实现了城乡一体化发展。“桂林经济社会发展有很多亮点,值得好好的采访和宣传报道。”童政说。人民日报社广西分社采编中心主任庞革平通过一个个鲜活事例的采访,认为“桂林发展变化很大,近几年来桂林市委、市政府下了很大功夫,在保护漓江、促进文化旅游融合发展方面措施落到了实处、也看到了实效。”

黄加才随同调研采访。

桂林图书馆推出 《八桂红旗飘》专题展播

本报讯(记者梁亮)昨天,桂林博物馆正式推出《广西红色历史文化》系列之《八桂红旗飘》专题片展播活动。此专题片是该馆建设的全国文化信息资源共享工程地方资源建设项目。广大市民读者可通过桂林图书馆临桂总馆二楼中庭的移动显示大屏幕、桂林图书馆微信公众号中的微阅读,以及桂林图书馆官网(<http://www.gll-gx.org.cn/>)上的特色视频观看精彩内容。

《八桂红旗飘》共有8集,分别是《播火》、《洪流》、《暴动》、《远征》、《血战》、《苦斗》、《抗战》、

《胜利》,是桂林图书馆自主创作的系列专题片。这部系列片中,每一集都以各自的主题为叙事线索,全面展现了中国共产党带领广西各族人民为民族独立、人民解放而英勇奋斗的历史画卷,展现了在时代洪流中,人民群众与祖国同呼吸、共命运的爱国精神,以及义无反顾、前仆后继的革命精神。

桂林图书馆相关负责人表示,家国情怀和爱国精神是支撑中华民族奋勇向前的原动力,希望通过展播等方式,弘扬爱国奋斗精神,传承红色记忆血脉,鼓舞大家带着对国家的挚爱努力奋斗。

“奇美邵阳”旅游推介会走进桂林

本报讯(记者庄盈)昨天,由邵阳市旅游外事港澳侨务局主办的2018湖南邵阳旅游推介会在桂林举行,邵阳向桂林游客发出了“11月参加‘百里脐橙连崑山·产业扶贫耀三湘’脐橙文化旅游节”的盛情邀请。

推介会上,邵阳市旅游外事港澳侨务局党组书记、局长姚鹏飞重点推介了崑山、南山、黄桑等邵阳独具魅力的旅游资源与多姿多彩的人文历史,介绍了一系列邵阳旅游投资的优惠政策,发布了34个重点旅游招商项目,其中重点推介了新宁县崑山实景剧场演艺中心、城步县两江峡谷房车露营公园、绥宁县花园阁国家湿地公园等10个项目。其中100亿元以上项目1个,10亿元以上项目3个。

在随后的座谈会上,旅游业界大咖汇

聚一堂,围绕如何加快两地全域旅游基地建设,进一步做优做实“奇美邵阳”宣传营销,推动旅游新业态与相关产业深度融合,不断深化改革、优化服务,大力引进、培育、扶持旅游经济主体等议题展开头脑风暴。他们认为,邵阳需继续加强旅游宣传营销力度,与桂林的旅游协会、旅行社开展更深入的旅游合作,实现两地资源互补、信息互通、客源互送、产品互送、市场共赢。

据了解,邵阳市旅游外事港澳侨务局一行人员在桂林拜访了桂林旅行社协会、桂林航空旅游集团、桂林旅游投资公司、桂林邵阳商会等企业 and 单位,就两地进一步加强旅游一体化合作,共同优化旅游发展环境等方面进行了洽谈。